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Nu närmar sig datumet när vårt nya avtal med Telia för Internet, TV och telefon börjar gälla. I praktiken förändras ingenting för er, allt kommer fortsätta fungera som tidigare. 

I och med det nya avtalet får alla en ny Wi-Fi router och en ny TV box med fjärrkontroll. Funktionen är densamma som de ni redan har och det är helt frivilligt att koppla in och använda dem. Dock är det den nya utrustningen som nu hör till fastigheten och måste därför finnas hos er och lämnas kvar vid eventuell försäljning.

Vi har fått utrustningen levererad till Andreas Arnell på Spårögatan 3, där de kan hämtas framförallt under någon av dessa tiderna:
Onsdag 30/8 kl 18-19
Söndag 3/9 kl 18-19
Tisdag 5/9 kl 19-20


Om ni vill kan ni använda både den gamla och nya TV-boxen till två olika TV men behöver då kontakta Telia för att utan kostnad få en aktiveringskod till den andra boxen.

Den nya Wi-Fi routern stödjer, förutom samma funktioner som den gamla, kanaler på 5GHz-frekvensbandet vilket ger högre hastighet. Däremot har den något kortare räckvidd så det rekommenderas att bara byta ut den gamla om det behövs.

Om ni vill använda den nya utrustningen byter ni den själva. Vid problem kontaktar ni Telia support på telefon 90 200. För övriga frågor får ni gärna kontakta någon i styrelsen, nummer finns på www.ellagrundet.nu/kontakt/ 

Vi hoppas att tiderna för hämtning av utrustningen passar er. Gå gärna till vår hemsida eller Facebook-grupp för löpande information framöver.


Hälsningar styrelsen
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